
Keski-Lapin Hirvikoirayhdistys PÖYTÄKIRJA

AIHE: VUOSIKOKOUS

AIKA: 24.2.2012 kello 18.00

PAIKKA: Ravintola Oppipoika, Rovaniemi

ASIAT:

1. Kokouksen avaus
Keski-Lapin hirvikoirayhdistyksen puheenjohtaja Juhani Ylitalo avasi kokouksen klo 
18.05 ja toivotti yhdistyksen 20- v juhlakokouksen osallistujat tervetulleiksi. 

Seuraavat yhteistyökumppanit toivat tervehdyksensä juhlakokoukseen: Valajaskosken 
Metsästys- ja Kalastusseura, Lapin Karhukoirayhdistys, Rovaniemen seudun 
Pystykorvakerho, Tapion Erämiehet, Ala-Ounasjoen metsästäjät, Narkaus Kämän Erä, 
Suomen Metsästäjäliitto ja Lapin Kennelpiiri.

Valajaskosken metsästys- ja kalastusseura luovutti yhdistyksen mestaruuskokeisiin 
kiertopalkinnoksi pronssisen hirven. Kiertopalkinnon saa kokeissa koira, jolla on 
pisimpään uusintahaukkuun päättynyt karkko. 

Rovaniemen seudun Pystykorvakerho luovutti myös kiertopalkinnon ja jätti 
päätäntävallan luovutusperusteista Keski-Lapin hirvikoirayhdistykselle. 

Yhteistyökumppaneiden huomionosoitusten jälkeen palkittiin yhdeksän yhdistyksen 
jäsenen käyttövalion arvon saavuttanutta koiraa/omistajaa perinteiseen tapaan 
puukoin. Käyttövalion arvon saavuttaneet koirat:
Kku Teilojan Para, om. Marko Poikela
Kkn Mustakummun Mimmi, om. Hannu Säkkinen
Islu Suojarannan Kapu, om. Terho Poikajärvi
Jpn Vaskiportin Ritu, om. Pentti Ylitalo
Jpu Elimon Salon Devil, om. Tommi Juopperi
Jpn Karhunkaatajan Nita, om. Janne Heikkinen
Nhu Karo, om. Jarno Hyötylä
Fin KVA ja S KVA Jpn Akka, om. Jouko Schoultz
Fin KVA Kku Mäkisuon Viljo, om. Kaarlo Juusola.

Kalinkahaukkujen voittaja 2011 Ahmarakan Vera, om. Janne Juotasniemi huomioitiin 
saavutuksesta.

Keski-Lapin hirvikoirayhdistys kutsui kunniajäseneksi Pentti Ylitalon pitkäaikaisesta ja 
aktiivisesta toiminnasta yhdistyksen hyväksi.

Kari Jussila luovutti Suomen harmaa hirvikoirajärjestön hopeiset ansiomerkit 
seuraaville Keski-Lapin hirvikoirayhdistyksen jäsenille: Matti Ylijääskö, Kauko 
Heiskanen, Jussi Rieppo ja Juhani Ylitalo



Janne Heikkinen luovutti Suomen Laikajärjestön merkit: hopeinen Erkki Wall ja 
pronssinen Martti Ylipekkala.

Tuula Trast ja Pentti Ylitalo luovuttivat Lapin kennelpiirin hopeiset ansiomerkit Veli-Matti 
Huhtalalle ja Tarmo Pantsarille. 

Suomen Pystykorvajärjestön kultainen vuonna 1998 myönnetty ansiomerkki luovutettiin 
Veli-Matti Huhtalalle.

Viksunmalja luovutettiin Reijo Myllärille aktiivisesta koe- ja näyttelytoiminnasta 
yhdistyksessä.

Keski-Lapin hirvikoirayhdistyksen standaardit luovutettiin Tuula Trastille ja Martti 
Ruonakoskelle.

Keski-Lapin hirvikoirayhdistys kutsui kunniapuheenjohtajaksi Jaakko Alapurasen, joka 
muisteli puheessaan yhdistyksen 20-v historiaa: yhdistyksen perustamista ja toiminnan 
kehittymistä. Lisäksi Alapuranen kiitteli puheessaan yhteistyökumppaneita ja luovutti 
koetoimintaan kiertopalkinnon Teerennevan Kaapon pystin nopeimmalle löytäjälle. 

Pekka Lanko piristi juhlakokousta kertoilemalla metsästys- ja erä-aiheisia tarinoita 
osallistujille.

1. Kokousvirkailijoiden valinta (puheenjohtaja, sihteeri, pöytäkirjantarkastajat)
Valittiin seuraavat kokousvirkailijat:

• Puheenjohtaja, Veli Saarijärvi
• Sihteeri, Terhi Savilahti
• Pöytäkirjantarkastajat, Eero Ylitalo, Markku Heikkilä

2. Valtakirjojen tarkastus
Todettiin, että tarkastettavia valtakirjoja ei ollut.

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Esityslistan hyväksyminen
Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

  
5. Yhdistyksen toimintakertomus, tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto vuodelta 2011, 

tilien hyväksyminen ja tilinpäätöksen vahvistaminen
Puheenjohtajan johdolla käytiin läpi toimintakertomus. Tilinpäätöksen esitteli 
yhdistyksen rahastonhoitaja Kauko Heiskanen. Tilikauden tulos on1126,79 €. 
Puheenjohtaja luki tilintarkastajien lausunnon kokouksen osallistujille. Päätettiin 
vahvistaa toimintakertomus ja tilinpäätös vuodelta 2011.

6. Vastuuvapauden myöntäminen johtokunnalle ja muille tilivelvollisille
Päätettiin myöntää vastuuvapaus johtokunnalle ja muille tilivelvollisille.



7. Vuoden 2012 toimintasuunnitelman hyväksyminen
Puheenjohtajan johdolla käytiin läpi toimintasuunnitelma vuodelle 2012. Hyväksyttiin 
toimintasuunnitelma vuodelle 2012.

8. Päätetään jäsenmaksujen suuruus
Päätettiin jäsenmaksun suuruudeksi vuodelle 2012 10 €.

9. Vuoden 2012 tulo- ja menoarvion vahvistaminen
Vuoden 2012 tulo- ja menoarvio vahvistettiin johtokunnan esittämässä muodossa.

10. Toimihenkilöiden palkkiot
Päätettiin säilyttää toimihenkilöiden kulukorvaukset ennallaan.

• Edustajien kilometrikorvaus 0,20 snt /km ja kohtuullinen majoituskorvaus. 
• Puheenjohtajan, sihteerin, rahastonhoitajan palkkio 120 €/vuosi.
• Toiminnantarkastajat laskun mukaan
• Lohkovalintoihin ja SM-kisoihin osallistuville, sekä Tappisarvi- ja juniori- 

mestaruusotteluihin (jäsenten omistamat koirat) myönnetään kulukorvauksena 
20 snt/km. 

• Pohjan ystävyysotteluun valitut koirat maksetaan osallistumismaksu ja 20 
snt/km. 

• Maastomestarille maksetaan kulukorvausta 30 €/ottelu.

11. Valitaan johtokunnan puheenjohtaja vuodelle 2012
Valittiin johtokunnan puheenjohtajaksi vuodelle 2012 Juhani Ylitalo.

12.  Valitaan jäsenet johtokuntaan erovuoroisten tilalle
Erovuoroiset: Jarmo Huovinen, Sulevi Ruonakoski ja Kauko Heiskanen. Päätettiin, että 
erovuoroiset jäsenet jatkavat johtokunnan jäseninä.

13.  Valitaan toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja
      Päätettiin valita toiminnantarkastajiksi Martti Ylipekkala ja Martti Ruonakoski varalle 

Keijo Pätsi ja Aatu Heikkilä.

14. Yhdistyksen edustajien valitseminen Lapin Kennelpiirin ja kenneljärjestöjen kokouksiin
Valittiin seuraavat henkilöt edustamaan yhdistystä
• Lapin Kennelpiirin vuosikokous: Terhi Savilahti ja Jarmo Huovinen, varalla Mikael 

Yritys ja Jussi Rieppo
• Laikajärjestön vuosikokous: Sulevi Ruonakoski, varalla Janne Heikkinen
• Harmaahirvikoirajärjestön vuosikokous: Juhani Ylitalo, varalla Harri Mällinen
• Pystykorvajärjestön vuosikokous: Jarmo Huovinen, varalla Tarmo Pantsar

15. Jäsenten erottamistapaukset
Todettiin ettei jäsenten erottamistapauksia ole.

16.  Muut asiat
Veli-Matti Huhtala otti puheeksi uudet säännöt, joissa keskeistä on mm. paikantimien 
käyttö. Koulutuksia on tarkoitus järjestää mahdollisimman pian yhteistyössä Kennelpiirin 
kanssa. Veli-Matti Huhtala kehotti jäseniä osallistumaan aktiivisesti koulutuksiin.

Puheenjohtaja Juhani Ylitalo totesi, että fleecetakkeja on vielä Karhunjäljessä halukkaille.



Mikael Yritys esitteli Kilpa-tapahtuman myytäviä tukituotteita.

18. Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.33

__________________________ __________________________
Veli Saarijärvi Terhi Savilahti
Puheenjohtaja Sihteeri

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen vastaavan kokouksen kulkua

_______________________________ ______________________________
Eero Ylitalo Markku Heikkilä
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja


